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SERIÁL ALPE ADRIA  CUPU A  M SR 2011 ODŠTARTOVAL NA HUNGARORINGU. 
 

 

 

           Počas veľkonočného víkendu v dňoch 23.-24.4.2011 bol na rýchlostnom okruhu Hungaroring v 
Maďarsku odštartovaný tohtoročný seriál Alpe Adrie cupu  cestných pretekov motocyklov, v rámci 
ktorého sa ide i seriál majstrovstiev SR. Seriál AAC je zároveň i kvalifikáciou na záverečné podujatie 
majstrovstiev Európy v Albacete. 
          Podľa slov viceprezidenta SMF pre cestné preteky motocyklov p. Ladislava Šnegoňa bol na 
Hungaroringu potešujúci narastajúci počet slovenských jazdcov. A to na štarte v Maďarsku chýbala 
trojica Jaroslav Černý, Tomáš Svitok a Tomáš Krajčí, ktorý štartovali na podujatí v Nemecku.  
 
         Najsilnejšie zastúpenie sme mali v triede 125 SP, kde sa na štart postavilo až 12 jazdcov, 
z ktorých najlepšie skončil Peter Rauch na vynikajúcom, medailovom  treťom mieste. V prvej desiatke 
boli ešte traja slovenskí jazdci Pavol Skovajsa 7.miesto AA, Michal Mišák 8.miesto AA a Jaroslav 
Čech 9.miesto. Na 13-17tej pozícii sa umiestnili Pavol Michalkovič, Štefan Bunčiak, Milan Hanzalík, 
Vladimír Petrovič a Jozef Oravský. Devätnáste miesto v cieli patrilo Romanovi Frühaufovi, hneď za 
ním na 20.mieste dojazdil Róbert Malík. Hungaroring tento krát neprial minuloročnému víťazovi triedy 
125 SP slovenskému jazdcovi Michalovi Puškárovi, ktorý musel pre pád po štarte z pretekov odstúpiť. 

         Ešte väčšiu radosť mali slovenské farby v triede Superstock 600, kde víťazstvo, napriek ab-

sencii minuloročného víťaza Jaroslava Černého, putovalo i tento krát na Slovensko a to zásluhou 
mladého jazdca Lukáša Jasenského, ktorý skvelým spôsobom zužitkoval  sobotňajšie pole position 
a zvíťazil v priamom súboji s Jiřím Fejtom a Pichalom Práškom z ČR.  Druhý zo slovenských preteká-
rov v uvedenej triede Martin Durdík skončil celkovo 15ty, Igor Marinica obsadil 24tú alpsko-jadranskú 
priečku. 

        V triede Supersport štartovali dvaja slovenskí jazdci Martin Durdík , ktorý pri svojom druhom 
štarte v tejto triede skončil na 11.mieste, 22.miesto si na Hungaroringu pripísal David Hanzalík. 

        V triede Superstock 1000: Sedemnásty po kvalifikácii, rovnako aj v cieli pretekov- to je bilancia 
najrýchlejšieho z našich pretekárov v litrových stockoch Mira Slobodu. Dvatsiaty skončil Vladimír Ka-
da. 

       V Superbikoch bol z pätice slovenských jazdcov najrýchlejší Vladimír Ruža, ktorý obsadil 
12.miesto AA, František Vetrákom bol v cieli na 17.mieste,  Vladimír Karban na 21.mieste a na 
25.mieste dojazdil  Henrich Megela. Peter Duchyňa pretek nedokončil. 

Poradie na medailových miestach v M SR po prvom podujatí na Hungaroringu: 
125 SP:    1. Peter Rauch  2. Pavol Skovajsa  3. Michal Mišák  
Superstock 600: 1. Lukáš Jasenský  2. Martin Ďurdík 3. Igor Marinica 
Supersport:  1. Martin Ďurdík  2. David Hanzalík 
Supersport 1000: 1. Miroslav Svoboda  2. Vladimír Kada 
Superbike:   1. Vladimír Ruža  2. František Vetrák  3. Vladimír Karban 
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